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Előszó 

 Szia! Kis Géza vagyok a Bánki kar gépészmérnök hallgatója, és a 2016/17-es tanév tavaszi 

félévét a kaiserslauterni főiskolán töltöttem Erasmus program keretein belül. Az alábbiakban 

az ott eltöltött félévemről olvashatsz, és ha már töredékét is sikerül átadnom annak, amit 

átéltem akkor biztos vagyok benne, hogy Te is belevágsz az Erasmusba.   

 

Kiutazás 

 Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy nem egyedül mentem Kaiserslauternbe a 

Bánkiról, hanem Kovács Bencével (akinek beszámolója szintén megtalálható az oldalon), akit 

autóval vittek ki, és voltak olyan kedvesek, hogy a cuccaimat is magukkal vitték. Én néhány 

nappal később utaztam ki repülővel. Wizzair-nél, ha időben foglalsz és csak kézipoggyászt 

viszel magaddal, akár már 20€-ért is vehetsz jegyet a Karlsruhe/Baden-Badeni vagy a 

Frankfurt-Hahni repülőtérre. Mindkettő körülbelül azonos távolságra található 

Kaiserslauterntől, ami tömegközlekedéssel kb. további 2-3 óra utazást és 20-30€ költséget 

jelent. Amennyiben a csomagjaidat ki tudod valahogy juttatni akkor mindenképpen ez a 

leggyorsabb, legolcsóbb és legkényelmesebb utazási mód (illetve akkor is, ha csak egy 

hétvégére hazaugornál), viszont ha ez nem megoldható, akkor érdemes lehet más megoldás 

után nézni.  

 

Lakhatás 

 A lakás keresés problémáját az iskola szinte teljes mértékben leveszi a hallgatók válláról, 

nekünk csak ki kell választani, hogy melyik kollégiumban, milyen paraméterekkel rendelkező 

apartmant szeretnénk, és ez alapján keresnek nekünk szabad szobát. A lehetőségekről 

bővebben: http://www.studierendenwerk-kaiserslautern.de/kaiserslautern/wohnen/ 

 Én a Forellenstraße-n kaptam szállást (ezt a kolit láthatod az alábbi képen is), ahol saját 

konyhám, fürdőszobám és egy kb. 20m2 –es szobám volt. A helyiségek bútorozottak és 

tiszták (természetesen kiköltözéskor is ilyen állapotban kell visszaadni). A kolesz az iskolától 

3 percre, bevásárlóközponttól (Kaufland) 5 percre található.  

 

http://www.studierendenwerk-kaiserslautern.de/kaiserslautern/wohnen/


 

Iskola 

 A suli néhány éve kapott új épületeket és egy labor épület építését most kezdték (átadás 

várhatóan 2021-ben), szóval adottak a legkorszerűbb körülmények a tanuláshoz. A régi 

épületben tartották a német kurzusokat, a laborokat, illetve a Leichtbaukonstruktion órákat, 

minden más óra az új épületek valamelyikében volt.  

 A tanárokra, titkársági dolgozókra, diákokra általánosságban elmondható, hogy nagyon 

nyitottak a külföldi diákok felé és mindenben szívesen segítenek.  

 A Bánkihoz képest más, hogy az előadások 90 percesek, illetve más az osztályzás is. 

Németországban az 1-es a legjobb és az 5-ös a legrosszabb jegy.  

 Weboldal: https://www.hs-kl.de/ A „logins” fül (felül) lenyitásával az alábbi sáv jelenik meg 

nálad is 

 
 OpenOlat: Itt tudod letölteni a tárgyakhoz tartozó online tananyagokat, illetve labor 

beosztásokat is itt szokták elküldeni. 

 Outlook Web App: Itt tudod megnézni a bejövő üzeneteidet. (pl. elmaradó órákról, terem 

változásokról stb.) 

 QIS: Vizsgaportál. Itt tudod felvenni/leadni a vizsgáidat, illetve a jegyeket is ide írják be. 

 

Tantárgyak 

 Az első héten lehetőséget adnak arra, hogy bármelyik számodra szimpatikus órára bemenj, 

és ezután válaszd ki azokat, amelyeket valóban hallgatni szeretnél. Az általam felvett tárgyak:  

 - Leichtbaukonstruktion: 5 kredites nagyon gyakorlatias tárgy. A félév során több kisebb-

nagyobb gyakorlatias feladatot kellett kivitelezni, és a félév végén 3 fős csapatokban 

terveztünk és építettünk tartókat. A cél az volt, hogy 2000N terhelés mellett a tartó 

maximális lehajlása 25mm legyen és ezt a lehető legkisebb tömegű tartóval kellett 

megvalósítani. A tárgyat az a Professor Albert Meij tanította, aki a kinti Erasmus iroda 

vezetője is, és ez bizony nem hátrány…  

 - Fahrzeugtechnik: Szintén 5 kredites tárgy, amit Peter Heidrich tartott. Az előadásokra 

érdemes bejárni, mivel a letölthető tananyag elméleti részét még kiegészíti, illetve a 

számításokat csak órán adja le. Érdekes tárgy és néhány napos rákészüléssel könnyen 

teljesíthető.  

 - Wind und Wasser: Azaz szél és víz. Ez az a tárgy, amire azon a bizonyos első héten be 

akartunk menni érdekes neve miatt, viszont ez nem sikerült, mert sört és hambit osztottak 

az udvaron… Végül mégis felvettem, mert 5 kreditet ért és a neve alapján érdekesnek 

ígérkezett. Tévedtem. Az előadásokon szinte kizárólag száraz számítás ment. Amik 

megszépítik a tárgyat azok a labormérések, amelyek tényleg érdekesek voltak, a tanár 

(Professor Norbert Gilbert) jófejsége és a sikeres vizsga.    

 - CAD Grundlagen: Professor Thomas Kilb 4 kreditért bevezetett minket a Creo Parametric 

3.0 rejtelmeibe. A tárgy teljesítése nem okozhat gondot, ha ismersz már legalább egy 

https://www.hs-kl.de/


hasonló tervező programot. Néhány napot azért érdemes rászánni vizsga előtt, hogy 

magabiztosan menjen. Csak ajánlani tudom.  

 - Ezeken kívül felvettem még a Management und Controlling című tárgyat, illetve 2 német 

kurzust. A tárgyakról bővebben: http://campusboard.hs-

kl.de/portalapps/sv/VerlaufsplanAnsicht.do?stgid=316&method=view  

illetve https://www.hs-kl.de/angewandte-

ingenieurwissenschaften/studierende/wahlpflichtfaecher/ 

 

Menza 

 Csakúgy mint az iskola épületei a menza is teljesen új. Az első ott töltött hetemben még meg 

sem nyitották. A parkosítást még ott létem alatt sem fejezték be, de nagyon szép 

környezetben, igényes helyen lehet finomakat enni. És tényleg jól főznek. Kettő menü közül 

lehet választani, az egyik általában vegetáriánus, a másikban pedig mindig van hús. Egy menü 

ára 2,15 – 2,40€, ami tartalmaz levest, főételt és salátát. Link: 

http://www.studierendenwerk-kaiserslautern.de/kaiserslautern/essen-und-trinken/hs-

kaiserslautern/mensa/  

 
 

Szórakozás 

 A városban a főiskola mellett található egy egyetem is így sok fiatal él a városban. Ez péntek 

és szombat esténként rajzolódik ki igazán a városközpontban. Kedvenc helyünk a The Harp 

volt, ami egy nagyon hangulatos ír kocsma, ahonnan sokszor mentünk át a közvetlen 

szomszédjában lévő Pflaumenbaumba is… de ezen a téren hatalmas a választék. Viszont egy 

jó buliért ki sem kellett mozdulni a Forellenstraßei koleszból, hiszen elég nagyok a szobák, és 

az udvar is tökéletesen alkalmas erre.  

 A diákigazolványunk az úgynevezett VRN (Verkehrsverbund Rhein-Neckar) zónában 

ingyenes utazást biztosít, amellyel Franciaországba is el lehet utazni (2 határ menti 

kistelepülésről van szó, de Wissembourg-ot csak ajánlani tudom).  

 A városban szinte mindenki szereti a focit, így legalább egyszer érdemes kinézni a Rote 

Teufel meccsére.  
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Végszó 

 Remélem meghoztam a kedved az Erasmushoz! Legyen szó Kaiserslauternről vagy 

akármelyik más városról, a kint eltöltött félév örök élmény marad… egy nagy kaland amiről 

majd boldogan nosztalgiázva mesélhetsz az unokáidnak.  

 Ha bármilyen kérdésed lenne írj bátran: kisgeza.gk@gmail.com 

 

 

 

 

Kilátás a koli szobámból! 

 

 

 

 

 

 

Fülöpjakab, 2017. Augusztus 31. 
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